
Lot 1 
Two 19th Century Engravings. 33 x39 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A red ground Turkish Soft Full Pile Carpet with central repeated panel design surrounded by borders and back leather trim.
As New.
L 305 x W 195 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A 19th Century Pears Style Print of two young girls with rabbits. 65 x 47 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A red ground Turkish Soft Full Pile Carpet with central repeated panel design surrounded by borders and back leather trim.
As New.
L 305 x W 195 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
An early 19th Century Mahogany work Table on fluted supports with a platform base. 50 x 39 x H 73 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A 19th Century Watercolour of two Finches with a caterpillar, no apparent signature. 11 x 18 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A Rope Fibre Rug. L 180 x W 120 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
An early 20th Century Oil On Canvas of a man walking down a path to a house. Indistinctly signed lower left in a good gilt
frame. 28 x 59 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A 20th Century Oil On Canvas of a country scene with cottages and a lake signed Alenotie lower left. 39 x 79 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Three Interpart heating Pumps. These items were taken out of a house as the house went from oil to Air to Water and
were fully operational when taken out.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A quantity of household Items.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
A late 19th Century - early 20th Century oil on Board of a man in a boat on a lake.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A quantity of 19th Century Enamel Wares to include a Royal Doulton Guinness Toucan Plaque and other items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A quantity of 19th Century and later Furniture.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A 19th Century Continental Side Table with tambour door front on square tapered fluted supports with highly inlaid
outline.(front needs repair). 50 x 31 x H 64 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A good Horn and Silver Plate Dinner Gong with an oak base.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A group of Vintage items from Into The Badlands.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A quantity of Vintage Tools.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A 20th Century Watercolour Still Life of Poppies signed A. Wilson lower right in a good gilt frame.
35 x 25 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A good quantity of Collectors Plates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A quantity of Vintage Items.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A Fur Coat.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A 1950s pale brown three-quarter length fur coat.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
A very large Oil On Canvas of a distinguished Gentleman William Blake 
after the original by Thomas Phillips. The original hangs in The National Portrait Gallery, London, no apparent signature. 83
x 62 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
An Edwardian Mahogany and inlaid Mirror.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Two Nao Figures of ladies.(slight damage to one)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A large roll of clear Plastic along with a quantity of Vintage items.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A quantity of Brass Oil Lamps. (Q) (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
An extremely large quantity of light Bulbs.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Two Brass coal Bins.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A quantity of household Items.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A good quantity of LP's of various genres.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A fantastic early Regency Mahogany fold over tea Table in the manner of Gillows with fine reeded supports and reeded
edge. W 91 x 90 x H 72 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A good quantity of Brass and Copper Ware.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
Two boxes of Royal Albert Old Country Rose Items along with other Vintage items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A large quantity of Tubes and ends from UV heating system. These items were taken out of a house as the house went
from oil to Air to Water and were fully operational when taken out.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A Firebird Enviromax, Heatpac C35 KW Boiler. These items were taken out of a house as the house went from oil to Air to
Water and were fully operational when taken out.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A very large insulted Tank. These items were taken out of a house as the house went from oil to Air to Water and were
fully operational when taken out.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A good old cast Iron fan Light with pierced outline. 154 x 77cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A 20th Century Oil On Board of a lake scene signed K. Laurence lower right. 40 x 50 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Henry Wilkinson; A Limited Edition colour Print of waders 63/150. Signed in the margin Henry Wilkinson. 50 x 60 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A quantity of Manifolds. These items were taken out of a house as the house went from oil to Air to Water and were fully
operational when taken out.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
An early 19th Century Mahogany three tier Dumb Waiter on simple tri-pod supports. H 100 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Two Vintage tractor Seats.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A good Aubusson design cream and blue ground Rug with allover design. 150 x 90 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
A Black & Decker power Washer.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A cream ground Carpet with multi borders. 292 x 188 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Vintage Red ground Iranian Carpet with a floral medallion design from the Masher region of Iran. 318 x 201cm approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A quantity of items to include two Alabaster Table Lamps, a baguette Bin and other items.
Lamps 46 cm approx. in height
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Vintage Vice.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Dog Walker.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Bamboo fold up Table.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A Bamboo fold up Table.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Fabolous quality Regency Mahogany Chair along with a 19th example.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Two rush Stools.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A good 19th Century possibly 18th Century Georgian Mahogany two leaf Economy Table with twin D-ends on square
reeded supports (makers label underneath). W 108 X H 70 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A Mahogany Planter along with a side Table.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59 
Two 19th Century Mahogany bedroom Chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A quantity of Fabric, loose Cushions etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A 19th Century colour Engraving after J. Pollard, 'Hyde Park Corner' in a good oak frame with gilt fillet. 60 x 65 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A Samsonite Vanity Box along with a quantity of sewing items.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A red ground Turkish Soft Full Pile Carpet with central repeated panel design surrounded by borders and back leather trim.
As New.
L 305 x W 195 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A red ground Turkish Soft Full Pile Carpet with central repeated panel design surrounded by borders and back leather trim.
As New.
L 305 x W 195 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64A 
A French Tapestry of a hunting scene in a gilt frame. 58 x 108 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A good quantity of Royal Doulton salt glaze Items.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A 20th Century Watercolour still life of fruit on a table setting by Hildegard Fleet. Signed LR. 17 x 25 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
After C Holden. A limited edition coloured Print still life of Hibiscus. 57 x 47 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A 20th century Watercolour of a door along with a signed limited edition coloured print of The Minster in York.
Monogrammed CS. 1/20.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 75 
Three 20th Century coloured Prints still life of flowers along with a watercolour.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A 19th Century Walnut two door Display Cabinet with glazed leaded panelled doors. 136 x 31 x H 123 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Circa 1780. A good Georgian Mahogany Dropleaf Table on simple pad feet. 90 x 99 x H 70 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
After Archibald Thorburn. A coloured Print of grouse coming in to land along with another.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
After Balfour Brown. Four coloured Prints of highland scenes. Signed in the margin. 31 x 25 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Column Knight. A 20th Century Watercolour of a street scene. Signed LR along with a small oil on board of a house and
another of a mountainous scene.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Two Collage depicting 'Hunter trials', the poem after John Betjeman along with 'High lost' words by Christopher Curtis and
drawing by John Tinkner. Signed Christopher Curtis in the margin.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A good Timber and plaster gilt Mirror with a highly carved outline and bevelled mirror glass. 89 x 109 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A Watercolour Collage. 33 x 33 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A Superb 19th Century Walnut and Inlaid Bedroom Suite including a triple wardrobe with a central bevelled mirrored glass
door flanking two bow fronted doors with square tapered supports along with a double bed and locker. Wardrobe W 188 x
D 55 x H 231 cm approx.
Bed measures W 164 x L 200 cm approx.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A good Walnut and Burr Walnut three door Wardrobe with central bevelled mirror glass door flanked by twin carved
panelled doors. 162 x 56 x H 208 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
A 19th Century Flatback Staffordshire Figure, a hand painted ostrich Egg, a Toby Jug and other items.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A quantity of Porcelain Figures.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A 20th Century Oil on Board of a country scene. Signed Margaret Dawe LR. 20 x 30 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A 20th Century Watercolour of a street scene by Nelson Foley. Signed LL. 32 x 25 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
J Funnel. A 20th Century Watercolour of a Windmill. Signed LR. 22 x 17 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A Royal Vale Bone China Teaset along with a Windsor bone china teaset.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A 20th Century Oil on Paper of a wood scene. Indistinctly signed LR. T B Aylwary. 54 x 37 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A well worn red ground Rug. 175 x 135 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A quantity of modern Mirrors.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A 20th Century Etching of a long haired Terrier. Monogrammed HCT. LL. 23 x 18 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168A 
A modern Oak framed arch top Pier Mirror. 125 x 35 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A quantity of Pictures to include a Jaguar poster, vintage and religious.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 185 
Two 20th Century coloured Prints of Hong Kong.
37 x 47 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A 20th Century Watercolour of an estuary scene. Possibly by Renford. 19 x 25 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
An Edwardian Mahogany Crutch Mirror. W 67 x H 61 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A good quantity of decorative Pictures to include a photograph of David Bowie along with two abstract coloured prints.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A 20th Century Watercolour of a wooded scene with a castle in the distance. Signed K Laurence LL. 35 x 53 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
James Ward, a 20th Century Watercolour of a Spanish/Mexican scene in the manner of Russell Flint. Signed LL. 34 x 54 cm
approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
An early 19th Century Mahogany Chest on Chest with dental cornice top and bracket feet. 110 x 54 x H 181 cm approx.
Estimate: 600 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A quantity of decorative Pictures.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Two 20th Century Crayon Drawings of a Man and a Woman. Signed K Laurence. 27 x 18, 29 x 22 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A 20th Century Watercolour still life of flowers with a butterfly. Monogrammed. 29 x 20 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
G Crawford. A 20th Century Watercolour of two boys and a dog looking over a pond. Signed LL.
24 x 32 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 211 
A good 19th Century coloured Engraving of a bird of prey. 43 x 46 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A late 19th early 20th Century Watercolour of a house with a man to the fore. No apparent signature. 21 x 25 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A good 19th Century Mahogany single drawer Side Table with serpentine and rope edge outline on square tapered
supports. W 120 x 48 x H 73 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
An early 20th Century Collage coloured Print of coaching scenes. 31 x 112 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
'Mousehole Harbour'. A 20th Century Watercolour by T H Victor. Signed LR. 31 x 46 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A 20th Century Abstract Watercolour of a nude woman. Signed Denis Lawson lower right. 64 x 52 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A good burgundy ground Runner with repeating floral design. 250 x 80 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A fantastic Regency Mahogany fold over Card Table on quatrefoil pedestal base and brass castors, rectangular carved shaft
with the top having rosewood top crossbanding. 91 x 90 x H 73 cm approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
An early to mid 19th Century Rosewood and veneered Library Table with stretcher base. 117 x 60 x H 71 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A good quantity of cased Cutlery also to include two large soup Ladles and others.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240A 
A good 19th Century Wingback Armchair with carved and turned supports. W 72 x D 80 BH 120 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Two 19th Century colour hunting Engravings after W.P Hodges of hare hunting. Engraved by R.G Reeve. Unframed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 249 
A good quantity of shooting and hunting Pictures.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
An Edwardian Mahogany and inlaid two seater miniature Couch. W 114 x BH 89 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A Regency Mahogany and inlaid half moon fold over Tea Table with square tapered supports and shell inlaid frieze. 92 x 92
x H 74 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A good pair of late 19th early 20th Century Mahogany Carvers with highly carved backs and square front supports. W 51 x
SH 46 x BH 99 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A 19th Century Walnut and inlaid Library Table on carved twin pod supports. 122 x 66 x H 73 cm approx.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A quantity of glamour colour Prints also to include a 1983 Schweppes colour Calendar. Unframed.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A 20th Century Watercolour of a lake scene, indistinctly signed lower right. 26 x 36 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A good pair of Oak framed Wicker Stools. 33 x 33 x H 29 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A 20th Century Watercolour of a winter scene, signed Fleet LL. 18 x 28 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A 20th Century Caricature by K. Laurence, signed LR. 23 x 31 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A good set of Colclough part Dinner Service.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A 19th Century Strong Box along with a Money Box.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 279 
A good quantity of 19th Century Royal Doulton salt glaze items to include Bowls, Pots, Jugs etc.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A group of colour Prints of town scenes some signed.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A 20th Century Watercolour of a castle in winter, indistinctly signed. 24 x 35 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A 20th Century watercolour Caricature of a fishing scene. Signed K. Laurence LL., unframed.
28 x 36 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A 20th Century Watercolour of a castle scene in summer, signed Caroline Fleet LR. 24 x 34 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
An unframed Oil On Board of a seascape with boats in full sail, signed K. Lawrence lower right.
40 x 51 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A 20th Century Watercolour of a village scene, by K. Laurence signed lower left.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Two 19th Century Royal Doulton salt glaze Vases.
Tallest being 30 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Two pairs of Cufflinks along with a 9ct Gold plated Bracelet, along with two Silver Necklaces.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A large quantity of British and European Notes and Coins.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A 9ct Gold, Diamond Pendant set with a Pear cut Topaz.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 12 of 40

Sean Eacrett Auctions - A Timed Auction of The Contents of Mount Loftus, Goresbridge, Co Kilkenny. Taken Back to our
Auction Rooms - 2 Day Auction. - Starts 19 Apr 2024



Lot 331 
A 19th Century cased Carriage Clock by Charles Frodsham, London with original case, perfect working order according to
the owner.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A good pair of 19th Century fish Eaters with a highly etched outline.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
An unusual pair of 15ct Gold Earrings.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A pair of 9ct Gold and Diamond set Earrings.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A Gold and three stone Diamond Ring, size L1/2 good colour in the Diamonds with approx Diamond weight of .66ct.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
An 18ct Gold and Diamond three stone Ring, size K1/2.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A White Gold, Diamond Ring set with a large heart shaped pink Topaz, size O.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A White Gold, Diamond and Amethyst set to include a Pendant and a pair of Earrings.
Estimate: 550 - 650
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A ladies Tag Heuer wrist Professional Watch, seem to be keeping good time.
Estimate: 450 - 550
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A ladies Tag Heuer wrist Professional Watch, seem to be keeping good time.
Estimate: 450 - 550
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A 10ct Gold Muff Chain, 150 cm long approx, 37 grams.
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A Silver Gilt Necklace set with Sapphires.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 358 
A pair of Gold, Sapphire and Pearl Earrings.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A lovely Gold, Diamond and Emerald Set to include a Pendant and pair of Earrings.
Estimate: 450 - 550
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A pair of 9ct Gold stud Earrings.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A good Necklet of cultured Pearls with a 9ct Gold Clasp set with Pearls and a Ruby.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
A Silver Diamond set Pendant with Chain.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
An Antique swivel Seal.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A 9ct Gold, Diamond and Amethyst Ring, size J1/2.
Estimate: 280 - 320
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A Victorian Gold Pendant set with a large Topaz.
Estimate: 180 - 220
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A nice pair of Gold, opal and Sapphire Earrings.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A good pair of 18ct Gold, Diamond and Ruby drop Earrings.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
An 18ct Gold, Diamond and Ruby Ring, size L1/2.
Estimate: 450 - 550
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A 14ct Gold, Diamond and Emerald cluster Ring, size M.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 384 
An Art Deco style three stone Ring, size T1/2.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A lovely 9ct Gold, Diamond and Ruby Necklace.
Estimate: 350 - 450
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A pair of 9ct Gold stud Earrings.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
An 18ct Gold, Diamond and Emerald cluster Ring, size K1/2.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A Victorian Gold and hardstone Broach.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A 9ct White Gold and Diamond Ring, size N1/2.
Estimate: 450 - 550
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
An Art Deco Platinum, Diamond and Sapphire Ring, size L.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A pair of Gold and Pearl set Earrings of large size
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
An Antique Gold Muff Chain with a 9ct Gold swivel Seal.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A good heavy Bronze Shoe, no apparent maker.
H 20 x L 17 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A good quantity of Crystal Glassware to include champagne flutes, red wine glasses etc. on one shelf.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A good quantity of items to include a Cake Plate, teapots etc blue and white.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 404 
A framed Oil On Board of an Italian sailing ship in full sail, signed K. Laurence LL. 40 x 50 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A 20th Century Watercolour of Poppies in a field, signed Hildegarde Fleet lower right. 36 x 56 cm approx.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
An Oil On Board of a snowy scene with frozen lake. Signed Moloney lower right. 24 x 31 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
An Oil On Canvas of a mother and daughter playing on the beach with sailing ships in the distance. Monogrammed KL lower
right. 23 x 30 cm approx. Unframed.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A 19th Century Timber and Plaster gilt rectangular triple compartment Mirror with columned supports, bevelled mirror glass
and classical top. 141 x 107 cm approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415A 
A group of three 20th Century Oils On Canvas of country scenes by K. Laurence. Unframed. 21 x 30 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A fantastic 19th Century four door breakfront Wardrobe with highly carved front and cornice.
W 260 x H 212 cm approx.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
An early 19th Century Timber and gilt compartment Mirror with bevelled mirror glass and a classical panelled top supported
by reeded columns. W 139 x H 108 cm approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A 20th Century Watercolour of a snowy mountain with river to the fore, monogrammed RAH lower left. 28 x 18 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A 20th Century Pastel of a long haired terrier, signed Butler lower right along with a pencil drawing of a long haired terrier
signed Varley.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
A good Persian style Rug with repeating medallion design and multi borders. 150 x 97 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 436 
A good pair of Edwardian Mahogany and inlaid Salon Chairs with retro style upholstery on turned supports and ceramic
brass castors. W 62 x SH 38 x BH 86 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
A good quantity of Oriental Watercolour woodblock Pictures.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A good Pine kitchen Table and set of eight Chairs with hand painted supports. 300 x 90 x H 80 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
A good pair of Hardwood Stools with circular painted tops.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A Pastel of a Barn Owl signed K. Laurence. 34 x 21 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
A good group of signed Limited Edition colour Prints.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
A quantity of Italian Possibly Murano and other Glassware.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
A group of 19th Century Royal Doulton salt glaze Bowls.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
An early 19th Century Mahogany two door Cabinet with single frieze drawer and flame grain panel doors on splayed bracket
feet. 90 x 43 x H 85 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A well framed Watercolour of Boats in a harbour, monogrammed KF lower left. 40 x 30 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A 20th Century Watercolour of a garden scene, indistinctly signed lower right. 36 x 47 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459A 
A pair of Terracotta Pots. H 31 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 464 
A 20th Century Watercolour and Pastel of the head of a Horse by J Funnel. In an ebonised frame. Signed LR. along with a
20th Century Watercolour of a landscape with a castle in the distance. Signed Ian Loughlin.
Watercolour H 25 x W 20 (framed H 38 x 33 cm approx)
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A 19th Century hand coloured Military Print. Possibly German. In a good original frame.
46 x 60 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A quantity of Engravings of street scenes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
A good quantity of Brassware on one shelf to include two night lights.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Of Superb quality. A 19th Century Mahogany Side Cabinet with mirrored panel door and mirrored back with white marble
top and carved corbels. W 123 x D 43 x H 178 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A Victorian Mahogany Pedestal Sideboard with triple frieze drawer and carved gallery back.
W 152 x 51 x H 143 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A 19th Century Watercolour of a mountainous lake scene with boats and people walking down a path. No apparent
signature. 17 x 44 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
A quantity of Portland Staffordshire part Dinner Service.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A quantity of Denby and other Wares.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
A good quantity of Silverplated Cutlery.
Estimate: 50 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
A 19th Century Roberts heat bond steam kit incased in a Metal Box. 40 x 23 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 515 
A mid Century single leaf Dining Table possibly G Plan. Closed circular diameter 122 cm, Extended L 170 x W 122 x H 72 cm
approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
An Oil On Board of a man on horse back walking down a river by K Laurence signed lower left.
40 x 50 cm approx.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
A good quantity of decorative Items in three crates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
A 20th Century Oil On Board of a beach scene by K Laurence signed lower right. 43 x 57 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
An Oil On Canvas of a man fishing in a river with a church in the distance, signed K Laurence lower left. 45 x 60 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A winter scene Watercolour landscape of houses signed K Laurence lower right. 34 x 33 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
A large 19th Century painted Pine two door Wardrobe with cane work doors.(comes in kit form) W 131 X D 68 x H 205 cm
approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
An early 20th Century Mahogany show frame Armchair. W 84 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
A group of four Oils On Canvas by K Laurence.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
A large quantity of LP's to include Paul Simon and other various artists and genres.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
Two 20th Century Watercolours by K Laurence.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 536 
A large three seater Chesterfield Sofa with green upholstery.(slight odour) W 227 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
A 20th Century Pen And Ink Drawing of a german shepherd dog, indistinctly signed lower right.
45 x 33 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
A good Indian Tapestry of an Elephant. 67 x 102 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
A colour Print of The Cliffs Of Dover along with an architectural Print.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
Three Architectural interior scenes of The Drawing Room, The Grange. 41 x 54 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
A 19th Century Mahogany gateleg drop leaf Table.
92 x 125 x H 76 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
A Chinese blue ground Carpet with central medallion design and multi borders. 215 x 140 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
A cream and burgundy ground Carpet with multi borders and repeating medallion design. 300 x 250 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
An Oil on Board of a beautiful Woman along with a crayon drawing of a woman. Signed K Laurence.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
A large quantity of Royal Doulton Samarra Dinnerwares.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
A Magnificent eight branch Brass and Crystal Chandelier profusely decorated with drop crystals. W 65 x Drop 100 cm approx.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
A good quantity of Royal Doulton salt glaze Items to include two candlesticks and two pots.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 608 
A good quantity of various coloured Glassware to include cranberry and vaseline glass.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
A group of three Italian Glass Art Centre dishes, possibly Murano.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
A really good pair of 19th Century Royal Doulton salt glaze Candlesticks along with a matched pair of Royal Doulton salt
glaze Ewers.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
A good quantity of coloured Glassware possibly Eastern European.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
Two Royal Doulton salt glaze Vases.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
A quantity of Stamps.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615A 
A Large collection of World Stamps.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
A group of Wilkinson washstand Delftwares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
A lovely set of four late 19th early 20th Century Mahogany Dining Chairs with highly carved pierced backs on cabriole front
supports. W 43 x SH 45 x BH 95 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
A good set of four early 20th Century Mahogany Dining Chairs with pierced filet backs and carved cabriole ball and claw
supports. W 50 X SH 45 x BH 101 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
A lovely pair of early 20th Century Mahogany filet back Armchairs with square tapered supports.
W 56 x SH 46 x BH 96 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 631 
A quantity of Kitchen items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
A pair of 20th Century Oils on Canvas of country scenes by K Laurence. Both unframed. 30 x 40 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
A really good Knole three seater Settee with fall flap arms. W 183 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
A late 19th early 20th Century Watercolour of a coastal scene. Indistinctly signed LR.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 656 
A 20th Century Crayon Drawing of a young woman beside a lake, signed K. Laurence. 36 x 29 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
Two 20th Century Watercolours Landscape scenes by K. Laurence. 15 x 19 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
A 20th Century Watercolour of an estuary scene with moored boats and houses in the distance, signed Molloy lower left. 11
x 17 cm approx.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
A good Michael Kors Handbag in very good condition.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
A quantity of Spanish Figures.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
A good Silver cased fish Set bearing hallmarks for Tuck Chang, Shanghai. Active in the late 19th Century, Tuck Chang is
undoubtedly the most popular retail silversmith of Shanghai, thus often referred to as the ‘Wang Hing of Shanghai’. 300
grams approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
Two 19th Century Royal Doulton salt glaze Jugs. Tallest being 27 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 703 
S W Stane. A 19th Century Watercolour of a coastal scene with people walking down a path and a village in the distance.
Signed and dated LL. 33 x 60 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 709 
A good quantity of Vintage Walking Sticks.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 712 
Ernest Mortimer; A 19th Century Watercolour of a harvest scene with stooks of hay in a field and house in the distance.
Signed lower right. 23 x 37 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 713 
A late 19th early 20th Century Watercolour of moored sailing boats beside a village. No apparent signature. 25 x 39 cm
approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 717 
A good pair of 19th Century Watercolours of Birds, one being a puffin. 12 x 17 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 718 
P Varley. A 20th Century Oil on Canvas of a tranquil scene with path and trees and lake to the fore. Signed LL. 60 x 90 cm
approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 720 
A 20th Century Watercolour of a spaniel by Gerry Gaston signed lower left. 30 x 25 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 721 
A 20th Century Pastel of a Dog, signed J. Mila lower left. 33 x 21 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 723 
An early 19th Century Rosewood and Inlaid Work Table with single frieze drawer and lyre shape end supports. H 73 x W 61
x D 50 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 725 
A good 19th Century Mahogany and Inlaid Longcase Clock with architectural pediment top, by Beaver Ltd of Manchester. W
46 x H 222 cm approx.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 732 
A Fantastic 19th Century Rosewood Foldover Card Table on carved quatrefoil base with octagonal shaft and highly moulded
edge. 90 x 90 x H 71 cm approx.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 735 
A lovely Regency Mahogany Carver Chair with highly carved centre back on turned supports. W 52 x SH 42 x BH 81 cm
approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 742 
A good Vintage Handbag.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 747 
A 19th Century Watercolour of a lake/estuary scene with ruins to the fore. No apparent signature. 14 x 24 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 748 
A 19th Century Watercolour of a lake/estuary scene with ruins to the fore. No apparent signature. 17 x 24 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 749 
A 19th Century Watercolour of ruined castle. Indistinctly signed LL. 16 x 22 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 755 
A late 19th Century Watercolour of 'A posy of lily of the valley'. Signed LR. E Calinard. 29 x 22 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 756 
En suite to 755. A late 19th Century Watercolour 'A posy of the summer flowers' by E Calinard. Signed LR. Inscribed verso.
29 x 22 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 760 
Two good Engravings of village scenes one with moored boats and the other with a cathedral.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 762 
Two 19th Century Watercolours one of a ruined cathedral and the other of a gate lodge. No apparent signature.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 768 
A 19th Century coloured book Engraving. Empire Francaise. 1811. 47 x 57 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 769 
Attributed to J Sayer. A 19th Century Oil on Canvas of a house with pines to the fore. No apparent signature. 35 x 50 cm
approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 770 
A 20th Century Watercolour Caricature of 'The Rector on his bicycle' along with another watercolour of two children walking
down a path with a dog.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 772 
A good 20th Century Rosewood and Inlaid bombe shaped Side Cabinet with ormolu mounts. W 56 x 35 x H 75 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 774 
A good pair of Dresden urn shaped lidded Vases. Stamped Dresden verso. H 32 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 775 
Kaye Bird, an oil on Board of sheep grazing in a field at sunset, signed lower right. 30 x 40 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 781 
A late 19th early 20th Century Watercolour of a mill with a lake to the fore. Monogrammed LR. 26 x 36 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 783 
A Continental Rosewood and Veneered Side Table with serpentine outline and ormolu mounts on cabriole supports. W 55 x
55 x H 76 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 786A 
Raffaele Dragani (Raf) Italian, 'SHELOB', oil on canvas, 50 x 40 cm unframed, 2023.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 787 
An Aubusson design Rug/Wall Hanging with cream ground. 147 x 83 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 791 
A pair of late 19th early 20th Century Oils on Silk of birds. 13 x 16 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 792 
A 20th Century Oil on Canvas still life of flowers in pots in a silvered frame. Indistinctly signed Hum LR. 65 x 80 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 799 
A good quantity of Warships of World War two collection.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 800 
Two Indenture type coloured Prints. 67 x 51 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 803 
A good pair of William 1Vth Mahogany Hall Chairs with highly carved backs and turned front supports.
Estimate: 120 - 150
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 804 
A 20th Century Pastel of a dog. No apparent signature.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 807 
A 20th Century Oil On Board of a bridge scene with fallen tree, signed W H R Newcombe lower left. 50 x 66 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 808 
A good quantity of colour Prints, some signed to include a 19th Century Henry Alkin badger catching colour Engraving.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 815 
A group of three 20th Century coloured Prints of animals. H 30 x 37 cm approx along with Studies of Irish History 1649 -
1745 by Browne and Nolan Ltd 1903 and The book of Household hints and Recipes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 818 
A good set of four 19th Century Henry Alkin colour Prints 'Sledging' 'Owling' 'Coursing' and 'Snipe Shooting' all in good slip
frames. 35 x 38 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 824 
A very large Royal Doulton salt glaze Vase. H 41 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 829 
A 20th Century Oil On Board of an autumnal river scene signed W H R Newcombe lower left. 50 x 65 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 836 
A 19th early 20th Century Watercolour of cattle beside a river by Leonard Lewis. Signed LR. 38 x 57 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 837 
A reproduction Timber and Plaster gilt Mirror with highly carved outline and shell cartouche top. W 82 x H 122 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 838 
A good quantity of Art Glass along with blue Glass and Vintage Glass.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 844 
A pair of 19th Century colour Engravings of classical scenes possibly French in good original gilt frames. 60 x 48 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 845 
A Vintage Fur Stole.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 851 
A 19th Century Walnut and inlaid Credenza with curved glass doors.
152.5 x 39 x H 104 cm approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 854 
A 20th Century colour Print after F Stewart of a hunting scene with hounds in full flight. Signed in the margin FA Stewart.
40 x 80 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 855 
A 20th Century Watercolour of a winter river scene in a good gilt frame. Signed Richard winery.
33 x 45 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 860 
A pair of Georgian Mahogany Chairs on square tapered supports. W 50 x SH 43 x BH 91 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 867 
A modern Mahogany rectangular Mirror. 90 x 110 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 868 
Two Pencil Drawings of two young Girls. No apparent signature. 35 x 25 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 873 
A large Empire style rectangular Mirror with bevelled glass and architectural gilded pediment top. 89 x 135 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 874 
A reproduction Mahogany foldover Games Table with single frieze drawer on carved cabriole ball and claw supports. W 85 x
84 x H 69 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 876 
A 20th Century Watercolour of boats in an estuary signed Peskett. 22 x 30 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 878 
A pair of modern bevelled edge Mirrors. 70 x 100 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 884 
A reproduction Mahogany Cheval Mirror with bevelled mirror glass. W 78 x H 170 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 898 
A 20th Century Watercolour of a Venetian scene. indistinctly monogrammed LR. 16 x 11 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 900A 
A Really Good Vintage Fur Coat.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 901 
An extremely large Timber and Plaster Gilt Overmantel Mirror with highly pierced cartouche top and surround. W 110 x 200
cm approx.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 909 
Two coloured Prints of Ducks. 'The long tailed duck and the King eider'. 29 x 36 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 917 
A good group of art Glass. Tallest being 22 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 920 
A 20th Century Oil on Canvas of a lough scene. Signed M Travers LL. Well framed in a good frame. 50 x 75 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 925 
A large quantity of decorative Items on one shelf to include Belleek.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 927 
A good quantity of Miniature Clocks and other items.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 928 
A Queen Ann Bone China Teaset along with Colclough part teaset and a Royal Ascot part teaset.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 929 
A good set of six Woods and Sons Dickens figures.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 936 
John Schiavio. A Pen and Ink Drawing of a Woman. Signed and dated LR. 1985. 40 x 27 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 940 
David Woodlock. 1842-1929. A Watercolour 'Anne Hathaway's cottage near Stratford on Avon'. Signed LL. 45 x 35 cm
approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 947 
Two 20th Century Oils possibly Italian scenes. One signed Rafael Griera.
30 x 40 and 50 x 60 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 950 
A Royal Doulton Figure of a woman from The Reflections series 'Cocktails' HN 3070. H 28 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 953 
A Royal Doulton Figure of a woman from the Reflections series 'Summer Darling' HM 3091. H 28 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 956 
Thomas Hill McKay. 1875-1941. A Watercolour of a Scottish lake scene in a highly ornate timber and plaster gilt frame.
Signed LR. 45 x 59 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 960 
A late 19th Century Oak Corner Chair with highly carved back on turned supports. W 72 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 962 
Three good coloured Prints of Birds. 34 x 28 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 967 
A good quantity of Beswick Figures to include an early Johnny town mouse along with two Royal Copenhagen figures.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 975 
A 19th Century Royal Worcester Wash Set to include a bowl, a jug and po with gilt and floral decoration.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 981 
A 19th Century Mahogany and Inlaid demi lune foldover Card Table with shell inlaid motif and square tapered supports. W
90 x H 74 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 985 
A 20th Century Watercolour of Roses and Clematis by Hildegard Fleet. Signed LR. 17 x 24 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 988 
A 20th Century Oak Gateleg dropleaf Table of large size. 120 x 172 x H 74 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 989 
A late 19th early 20th Century Watercolour of a village scene. No apparent signature.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 996 
A quantity of unframed colour caricature Prints.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 997 
A good 19th Century Mahogany child's Carver with swagged carved back, cabriole supports and tapestry seat. W 46 x SH
40 x BH 85 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1012 
A Willian IV Rosewood and veneered Teapoy with sarcophagus shaped top on pedestal base.
H 77 x 38 x 32 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1026B 
A 19th Century Watercolour of a man walking to a mill on the beach, no apparent signature along with another unfinished
Watercolour.
H 19 x 28 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1029 
An extremely large Indian pink ground Carpet with central medallion design and multi borders.
L 460 x W 306 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1036A 
A really good early 19th Century Mahogany fold over Card Table with highly carved edge on square beaded supports.
H 72 x 75 x 25 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1039 
An Edwardian Mahogany and inlaid oval Centre Table with gallery base. 
H 72 x 75 x 55 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1041 
A good Timber and plaster gilt oval Mirror with cartouche top and bevelled mirror glass.
H 69 x 85 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1048 
A hand woven Persian Bakhtiari Carpet with a traditional panel design, 295 x 200 cm approx
Estimate: 450 - 550
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1049 
A good cream ground Couch.
SH 45 x L 200 x D 95 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1050 
A good cream ground Couch.
SH 45 x L 200 x D 95 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1051 
A good pair of 19th Century slat back Dining Chairs with cabriole supports and tapestry seats.
SH 44 x BH 90 x W 50 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1054 
A good set of William 1Vth Mahogany Dining Chairs with backs and turned acanthus leaf front supports. H 88 x W528 x D
50 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1054A 
A 19th possibly 18th Century Oak wall mounted Corner Unit with shell motif inlaid centre and brass strap hinges. 
H 95 x W 68 x D 38 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1061 
A good Hardwood lift up Drinks Cabinet with fall flap front. H 107 x W 91 x D 45 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1062 
An Edwardian Mahogany and Inlaid Salon Chair with lyre shape inlaid back on turned front supports and brass castors. 
SH 30 ,BH 74 x W 45 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1069 
A quantity of LP's, singles and CD's.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1071 
A really good heavy Brass eight branch Chandelier with ribbed and bulbous outline. L 66 x D 70 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1076 
A good cream ground Bedspread.
L240 65 x W 220 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1078 
A 20th Century Oil on Canvas of sailing ship off the coast. Signed K Laurence LL.
H 27 x W 42 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1081 
A good landscape Watercolour of a path leading down to houses. Signed K Laurence LR.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1084 
A Venetian style Rug. 150 x 80cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1092 
Two 19th Century coloured Engravings of Dublin.
Largest H 45 x W 40 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1095 
A good Regency Mahogany Crutch Mirror with twin frieze drawers and carved reeded supports.
H 80 x W 60 x D 27 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1097 
A good showframe two seater Couch with carved fluted supports and highly carved front arms with gold damask upholstery.
SH 48 x W 130 x D 60 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1099 
Gerry Gaston. A 20th Century Watercolour of a Dog in an oval frame. Signed BC.
H 34 x W 44 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1106 
Of Superb quality. An early Georgian Mahogany serpentine fronted foldover Card Table on square fluted supports.
H 74 x W 90 x D 45 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1107 
A 20th Century Mahogany rectangular Crutch Mirror with bevelled mirror glass along with a wicker basket.
H 63 x W 69 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1108 
A painted Pine open book Shelves along with a rectangular Mirror with pierced outline.
H 105 x W 80 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1109 
A Georgian Mahogany rectangular Bidet with fitted interior Bowl, lift up lid on turned supports.
H 48 x W 54 x D 32 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1119 
K Lawrence; An Oil On Canvas of a sunflower burst and another of Poppies. Both signed and unframed. H 40 x W 30 cm
approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1121 
A Fantastic early 19th Century Irish Rosewood fold over card Table on octagonal support and tripod base on hairy paw feet.
H 74 x W 90 x D 45 cm approx.
Estimate: 600 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1122 
A good quantity of items to include a 19th Century hanging Oil Lamp, a Wedgewood Jasper Ware Bowl and other items.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1124 
A good set of six G Plan Dining Chairs to include two carvers with ribbed backs.
SH 42 x W 49 x D 45 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1125 
A good quantity of 19th Century and later Maps to include a Map of Dublin.
H 35 x W 30 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1126 
A good early 19th Century two door Bookcase with glazed upper and panel base with corbel supports.
H 230 x W 128 x D 47 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1127 
A lovely early 19th Century Rosewood two door side Cabinet with gallery back.
H 125 x W 107 x D 42 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1128 
An Edwardian Mahogany and inlaid display Cabinet with glazed leaded glass doors and gallery back. H 147 x W 106 x D 42
cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1129 
A tall Mahogany corner wash Stand with single frieze drawer. H 115 x W 60 x D 40 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 33 of 40

Sean Eacrett Auctions - A Timed Auction of The Contents of Mount Loftus, Goresbridge, Co Kilkenny. Taken Back to our
Auction Rooms - 2 Day Auction. - Starts 19 Apr 2024



Lot 1132 
A very good early - mid 20th Century three piece suite with deep buttoned back on cabriole supports. L 190 x D 89 cm
approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1142 
A pair of Edwardian Mahogany pierced back Chairs along with another Edwardian Chair.
SH 47 x W 40 x D 40 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1143 
A hand woven burgundy ground Persian Village Rug from the Bhatia province of Iran, 200 x 155 cm approx.
Estimate: 350 - 450
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1146 
An Edwardian Mahogany foldup Cake Stand.
H 93 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1147 
A 19th Century Walnut oval Supper Table with Inlaid top on quatrefoil base.
H 70 x W 114 x D 82 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1149 
A Superb early Georgian Mahogany games style Tea Table with single frieze drawer and square tapered supports. W 81 x
72 x H 71 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1151 
A good 20th Century Watercolour of a snowy church scene, no apparent signature.
H 33 x W 63 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1152 
An large Aubusson design Carpet with cream and rust ground. W 177 x L 268 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1153 
A Persian Tabriz Red ground Rug with a rich Red ground and an all over floral pattern, 180 x 125
Estimate: 350 - 450
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1161 
A good Continental Mantel Clock with Sevres style panel base. H 37 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1164 
A really good set of early 19th Century Mahogany Dining Chairs in the manner of Gillows with carved back splats and
turned reeded supports. H 90 x W 49 x D 50 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1169 
A 20th Century Watercolour of pansies and bluebells by M F Wickman along with other colour Prints. H 30 x W 22 cm
approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1170 
Two Pencil Drawings one of a beach scene the other a house scene signed K Laurence.
H 42 x W 50 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1171 
A 20th Century Watercolour winter scene of men working along a railway together with a Watercolour landscape, signed K
Laurence.
H 26 x W 36 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1172 
K Laurence; A 20th Century Oil On Board of farm workers in a field, signed lower left. Unframed.
H 23 x W 28 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1174 
T McAssey, a 20th Century Oil on board of a river bridge scene possibly Kilkenny, signed and dated 1981. H 48 x W 72 cm
approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1179 
A good quantity of 19th Century and later Furniture to include Chairs, stool etc.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1184 
A large Mahogany rectangular Mirror.
H 105 x W 150 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1187 
A 19th Century circular Supper Table.
Height 75 x Diameter 112 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1190 
A large Mahogany effect display Cabinet along with a set of open Shelves.
H 206 x W 174 x D 41 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1192 
A Fine line Furniture Couch with olive green upholstery. H 82 x W 255 x D 100 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1195 
A pair of Brass three branch Shades with cloudy glass Shades. H 50 x D 60 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1213 
A good 19th Century Walnut and Veneered Centre Table on barley twist supports and barley twist stretcher base. 
H 72 x W 124 x D 66 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1219 
An Edwardian Mahogany and Inlaid Envelope Card Table on square tapered supports and single drawer frieze. H 72 x 53 x
53 cm approx. 76 x 76 cm when opened
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1222 
A 19th Century foldover Card Table. 97 cm wide approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1223 
A lovely mid 19th Century Walnut and Veneered Centre Table with turned splayed supports and stretcher base. 
H 73 x W 106 x D 53 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1226 
A good quantity of Original Oil on Canvases, Oleography's and framed prints .
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1227A 
A quantity of Movie Posters to include,
Marked For Death, Steel Magnolias, Johnny Handsome, Uncle Buck, Cocktail, Hard To Kill, Dick Tracey, Nuns on the Run .
76 x 100 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1227B 
A good quantity of John Player cigarette Cards, along with 1980's Bunty , House of Mystery and Walt Disney Mickey Mouse
Comics and 2 Books.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1230 
A quantity of upholstery Springs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1236C 
A quantity of Mirrors and other items on the table not lotted to include an Oil on Canvas.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1259 
A good set of six 19th Century Mahogany dining Chairs.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1265 
A late 19th early 20th Century D end Dining Table with cabriole supports. 151 x 107 x H 75 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1266 
An early 20th Century Oak kitchen Table and Chairs by Younger. H 74 x W 92 x L 157 (without extendable leaf of 62 cm)
cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1276 
A 19th Century twin door Linen Press. 118 x 64 x H 105 cm approx.
Estimate: 100 - 150
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1277 
A large well worn Persian Burgundy ground Carpet with unique medallion design, 410 x 260 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1282 
An Edwardian Mahogany Sutherland Table.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1287 
A good early 19th Century Mahogany gallery backed Side Table on turned supports, stretcher base and single frieze drawer.
119 x 56 x H 92 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1288 
A 19th Century Mahogany single drawer Side Table on square fluted supports. W 84 x 43 x H 72 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1291 
A good quantity of Langley ' Canterbury' English Stoneware.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1293 
A 19th Century Mahogany Bureau with flame grain fall flap and a fitted interior.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1294 
A Satin Birch Chest of Drawers, two short over three long. H 105 x 103 x 45 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1295 
A 19th Century Pembroke Table with solid Mahogany top and brass claw castors (lacking end drawer).
H 73 x 109 x 112 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1304 
A Vintage Bicycle.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1305 
A Vintage Bicycle.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1306 
A Vintage Bicycle.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1308 
A ceramic Sink and Toilet in good condition.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1314 
A good cast Iron Bench with classical detail.
Estimate: 450 - 550
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1315 
A Restaurant Table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1316 
A Restaurant Table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1317 
A Restaurant Table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1318 
A Restaurant Table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1319 
A Restaurant Table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1320 
A Restaurant Table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1321 
A Restaurant Table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1322 
A Restaurant Table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1323 
A Restaurant Table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1324 
A Restaurant Table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1325 
A Restaurant Table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1326 
Four Restaurant Chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1327 
Four Restaurant Chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1328 
Four Restaurant Chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1329 
Four Restaurant Chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1330 
Four Restaurant Chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1331 
Four Restaurant Chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1332 
Four Restaurant Chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1333 
Four Restaurant Chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1334 
Four Restaurant Chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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